Nagroda po Międzynarodowym turnieju w piłce ręcznej CELL CUP 

w Veszprem (Węgry)
Kilka dni temu młodzi piłkarze ręczni SPR Wisła Płock wrócili z Veszprem (Węgry), gdzie w dniach 6 – 12 sierpnia 2017 roku na zaproszenie Burmistrza Miasta Veszprem wzięli udział w prestiżowym międzynarodowym turnieju piłki ręcznej CELL CUP 2017.  

Już po powrocie do kraju okazało się, że są zwycięzcami nagrody ufundowanej przez jednego ze sponsorów turnieju, która była rozlosowana wśród wszystkich drużyn uczestniczących w zawodach.  

Nagrodę dla klubu w postaci oprogramowania o wartości 4.000 Euro ufundowaną przez jednego ze sponsorów firmę Trackateam Company www.trackateam.com odbierze w weekend Prezes SPR Wisła Płock.
Cell Cup rozgrywany jest od dwudziestu lat i jest jednym z największych festiwali piłki ręcznej w Europie. W tym roku wzięło w nim udział 147 drużyn z 20 krajów, a rozgrywanym meczom towarzyszyło wiele atrakcji.  
Na Węgry pojechał drugi zespół ORLEN Wisły Płock, prowadzony przez trenerów Roberta Jankowskiego oraz Bogdana Janiszewskiego. Młodzi Nafciarze w kategorii mieszanej MA-MU18 bez problemów wygrali swoje mecze grupowe i awansowali do rundy finałowej, gdzie musieli uznać wyższość kolejno Várpalotai Bányász Sportkör, Veszprémi KKFT oraz Balatonfüredi KSE, ostatecznie plasując się na czwartej pozycji.
Władze miast Veszprem i Płock nawiązały kontakty w 2016 roku. Oba miasta dzielą podobne tradycje historyczne, kulturalne i sportowe (w obu aktywnie działają utytułowane kluby piłki ręcznej). Władze obu miast są zainteresowane rozwojem współpracy oraz wymianą sportową i kulturalną.  
